

ANUL III. No. 387

Duminică 7 Septembrie 1947

4 Pagini — 5 Lei

ABONAMENTE:
Particulari: 240 lei anual
Autorități și instituții: 1920 lei anual
D. S. POLIARU, director administrativ
este autorizat de a stampa valabil în
numele stăruții.

ULTIMA ORA

ZIAR ILUSTRAT DE INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
Strada Oieteleșanu Nr. 3
București

TELEFONATE:
Distribuția: 43413 Secretariat: 43420
Administrația: 43410 Tipografia: 43420

Director:
NICOLAE DELEANU

CEVA DESPRE COZI...

A fi înțeles să știe că o ducem greu cu alimentația. Chiar și cele mai cunoscute produse ale noastre...

De bună seamă o coadă nu face parte din aspectele a-greabile pe care le poartă înfrântul, după cum nici participarea...

Cozile fac o rea impresie, acesta e adevărul și am văzut multă omenie...

Dacă în noaptea a gazetarilor, o dată trecem aceste fenomene mai înfrântare...

Cei mai mulți în fața cozilor, se mulțumesc să le blestăme, ca pe o mare...

Dar să poată, domnule, una ce este? Dece nu se organizează transporturile...

La 15 August a venit stabilizarea. Atunci au apărut și cozile. Răzvrățitorii vor...

Este adevărat că stabilizarea a însemnat un șoc important în viața economică...

Negativă precepție obișnuită să rezerveze stăruții categorii înfrântoare...

N. SCARLĂTESCU

(Continuare în pag. 3-a)

AZI SE ÎMPLINESC ȘAPTE ANI DE DOMNIE A M. S. REGELUI MIHAI I

Se împlinesc azi șapte ani dela născutirea pe Tron a M. S. Regelui Mihai I. Șapte ani în care jura noastră...

Deși foarte tânăr, Soveranul s'a arătat la înfrântarea școlilor Sale și a tradiției marilor Voievozi...

La 23 August 1944, M. S. Regele Mihai I, stăruții do forțele democratice ale poporului...

Acțiune istorică a M. S. Regelui a fost subliniat prin acordarea ordinului "Victoria" de către Sovietul Suprem...

Domnia M. S. Regelui Mihai I este prezintă de mari echa înfrântă pentru popor...

A șaptea aniversare a Domniei M. S. Regelui Mihai I găsește țara...

În această zi, înfrântul popor e dădu Soveranului priosul lui și devotamentului său...

Primarul general al Capitalei a sosit la MOSCOVA

D. General Victor Dumitrovici, primarul general al Capitalei, sosit al stăruții în comenzierea...

Trinit și stăruții de către vicepreședintele Consiliului executiv al Sovietelor Moscovei...

MOSCOVA

de ANKA STEIN

În acest oras timp de 800 de ani se desfășoară lupta împotriva Rusiei...

Fortăreața Moscovei a fost distrusă în anul 1147 pe râul Moscova...

În anul 1350, pe timpul lui Durniștru Iosovici Donskoi, Moscova a devenit centrul de renaștere...

Înfrântă și creștea a forțe repede; Moscova a eliberat peninsula...

Nici o reșeșe n'a avut un destin atât de tragic...

Incendiată, bombardată, Moscova se reșeșe, domnea și creștea...

Fiurită de diverse popoare, care vorbesc peste 100 de limbi...

Atelul, mai mult ca oricând, reșeșe după război înfrânt, Mos-

DECLARAȚIILE FĂCUTE LA CLUJ

de d. ministru

Lotar RĂDĂCEANU

Importante precizări asupra curentelor de dreapta și stânga din P. S. D.

Dumintea trecută a avut loc la Cluj conferința județeană a organizației PSD Cluj...

Dumii dăruțarea ruzărilor și aliora școlărilor județeană și a delegațiilor pentru congres...

Problema dreptei și stângii în cadrul social-democrației

"Se pune — arată d. Rădăceanu — problema dreptei și stângii în cadrul social-democrației...

Și când vorbesc de social-democrație internațională nu mă gândesc numai în București...

Și când vorbesc de social-democrație internațională nu mă gândesc numai în București...

D. ministru LOTAR RĂDĂCEANU cere de dreptă și s'au stăruții pe stăruții în stăruții județeană...

Dar când înfrântul, participare care fac parte din frânt internațional socialiste și partidele în comenzierea internațională socialiste...

Atelate divergențe se înfrântă și conștientă stăruții unei drepte



M. S. Regele Mihai I



D. ministru LOTAR RĂDĂCEANU



IMPORTANTE DEZVILURAT

ROMÂNIA



Independența prin Cultură